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	1. Schéma
a) Hydraulický upínač
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      b)  Hydraulický válec
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D - vnitrní průměr hydraulického válce

d – vnější průměr pístnice
2. Výpočet upínací síly Fu a vnitřního Ø D hydraulického válce
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Volím D = 60mm   
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Skutečná upínací síla Fu  se potom rovná: 
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3. Výpočet hydraulického válce
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  3.1 Výpočet vysouvací síly Fv a zasouvací síly Fz
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      Volím d = 35mm
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   3.2 Plášť válce
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Tloušťku stěny válce volím t = 5mm
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Redukované napětí se potom rovná: 
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       Bezpečnost:
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 => vyhovuje
[image: image34.wmf]   3.3 Svar dna válce
 a tak dále…..
        

4. Kontrola rizikového místa na ohyb
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Dále počítáme s Wo2, protože je menší.
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pred = 3,5 MPa


D = 60mm


d = 35 mm






































t = 5mm


D = 60mm


p = 3,5 MPa


mat.  11 523


Re= 333MPa


k � EMBED Equation.3  ��� 2







































































pmax= 10 MPa


� EMBED Equation.3  ���= 10000 N








1 – upínaná součást


2 – prizmatická podložka


3 – hydraulický válec


4 – C rám


5 – vedení rámu


6 – pracovní deska


7 – rám stolu
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=> vyhovuje






















































































D = 60mm








Pred = 3,5MPa














Fu = 9896N








                     Fz                                                               Fv





� EMBED AutoCAD.Drawing.15  ���
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Fv = 9896N





Fz = 6528N



































� EMBED Equation.3  ���








  

















k = 14,5


vyhovuje






























































� EMBED Equation.3  ���














k = 28











� EMBED AutoCAD.Drawing.16  ���





D1 = 72 mm


n1 = 16,6 s-1











P = 34 kW


v = 3,75 m/s









































Jxt1= 2401250mm4








Jxt2= 1258252mm4











Jx1= 5.106mm4








Jx2= 4,1.106mm4























Jx= 0,9.106mm4








Wo1= 75250mm3











Wo2= 19710mm3





























� EMBED Equation.3  ���


vyhovuje




































































WO1= 11593mm3








WO= 23186mm3











=> vyhovuje
































Jxt1= 2401250mm4


Jxt2= 1258252mm4











Jx1= 5.106mm4


Jx2= 4,1.106mm4











Jx= 0,9.106mm4


















































Fu = 9896N


x= 83mm


h= 84,4mm


b1= 40mm


b2= 20mm
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